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CJ Timiș renovează Centrul Școlar 
pentru Educație Incluzivă din Recaș

Investiție pentru protejarea și valorificarea 
patrimoniului cultural la Muzeul Satului Bănățean

Consiliul Județean Timiș este în 
curs de derulare a procedurii de achi-
ziție a trei microbuze electrice, ca 
parte a proiectului: „Microbuze elec-
trice pentru elevii din județul Timiș”, 
Lotul 2.

Valoarea alocată pentru acest 
demers este de 1.195.315,20 lei fără 
TVA, iar proiectul are finanțare prin 
Planul Național de Redresare și 
Reziliență, Componenta 15: Educație, 
Reforma 6: Actualizarea cadrului legis-
lativ pentru a asigura standarde ecolo-
gice de proiectare, construcție și 
dotare în sistemul de învățământ pre-
universitar, Investiția 10: Dezvoltarea 
rețelei de școli verzi și achiziționarea 
de microbuze verzi – apel „Microbuze 
electrice pentru elevi”. 

Noile mijloace de transport se vor 
adăuga celor de 16+1 locuri aflate 
deja în curs de achiziționare și vor 
permite asigurarea unui transfer con-
fortabil către unitățile de învățământ 
elevilor timișeni. 

„Administrația județeană a acțio-
nat în numele UAT-urilor care ne-au 
delegat această sarcină, iar microbu-
zele cumpărate vor contribui la dez-
voltarea rețelei de transport școlar 
verde. Prin acest tip de programe noi 
estimăm că vom reuși să alocăm 
microbuze pentru toate primăriile 

care au cerut aceste dotări, fie că e 
vorba de cele electrice sau de cele 
hibride”, a declarat Alin Nica, preșe-
dintele CJ TImiș. 

După ce, la primele apeluri, ofer-
tele primite au fost neconforme, 
reprezentanții administrației jude-
țene speră ca, de această dată, docu-
mentațiile depuse să fie corespunză-
toare cerințelor din caietul de sarcini. 

Astfel, mijloacele de transport tre-
buie să aibă o capacitate de 8+1 
locuri, din care un loc pentru per-
soane cu dizabilități și posibilitate de 
acces pentru scaune rulante.  

În perioada următoare va avea loc 
procesul de evaluare a ofertei și, în 
măsura în care aceasta va fi găsită 
corespunzătoare, se va putea trece la 
semnarea contractului și la demara-
rea achiziției propriu-zise, termenul 
de livrare ulterior fiind de 6 luni.

Recent, Consiliul Județean Timiș 
a semnat contractul de execuție pen-
tru proiectul „Renovare energetică 
moderată a clădirii Centrului Școlar 
pentru Educație Incluzivă Constantin 
Păunescu Recaș”. Lucrările vor fi rea-
lizate de S.C. BTTC Construct S.R.L., 
câștigătoarea licitației.

Investiția totală depășește 7 mili-
oane de lei, dintre care aproximativ 
două milioane provin din bugetul 
Consiliului Județean Timiș, iar restul 
de circa 5 milioane de lei sunt asigu-
rați prin Planul Național de Redresare 
și Reziliență (PNNR).

Proiectul prevede reabilitarea 
energetică a unei clădiri cu o supra-
față construită la sol de 453 mp și o 
suprafață desfășurată totală de 2722 
mp. Modernizarea termică va 
include anveloparea cu termosis-
teme din polistiren extrudat de 10 
cm grosime pe soclu și vată mine-
rală rigidă de 10 cm pe fațade. De 
asemenea, tâmplăria exterioară va 
fi înlocuită cu una din PVC, iar rețe-
lele electrice, sanitare și termice vor 
fi îmbunătățite.

„Acest proiect reprezintă un pas 
important în direcția modernizării 
infrastructurii educaționale din Timiș. 
Elevii și cadrele didactice vor benefi-

cia de condiții mai bune, iar clădirea 
va fi adaptată standardelor energe-
tice actuale”, a declarat Alin Nica, 
președintele Consiliului Județean 
Timiș.

Printre lucrările ce urmează a fi 
executate se numără intervenții asu-
pra pereților și fundațiilor existente, 
la planșee și la învelitori, la zona 
exterioară a clădirii, precum și la 
structura existentă. De asemenea, se 
va moderniza instalația de energie 
electrică și distribuția acesteia în 
clădire, iluminatul interior și se va 
monta un sistem de panouri fotovol-
taice. Instalațiile termice, sanitare, 
de ventilare și climatizare vor fi, la 
rândul lor, refăcute.

Durata de execuție este estimată 
la 9 luni de la data emiterii Ordinului 
de începere a lucrărilor de către 
beneficiar.
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Activitățile curente de restaurare 
erau desfășurate într-o clădire con-
struită în 1969, care necesita repara-
ții extinse și reconstrucție parțială. 
Astfel, s-a decis construirea unei noi 
structuri care să răspundă nevoilor 
de atelier de restaurare, carantină, 
tranzit, tratare și conservare, condu-
când la dezvoltarea acestui proiect 
ambițios.

Până în prezent, muzeul nu dispu-
nea de un depozit tranzitoriu de 
carantină și intervenție conserva-
re-restaurare, esențial în special pen-
tru obiectele de mari dimensiuni, 
cum ar fi grinzile, porțile și stâlpii de 
arhitectură populară. Astfel, imple-
mentarea acestui proiect a fost impe-
rativă pentru a permite muzeului să 
efectueze intervenții de restaurare și 
conservare atât la piesele monumen-

tale din lemn, cât și la obiectele de 
mici dimensiuni.

Necesitatea existenței unor spații 
dedicate restaurării, carantinei și 
tranzitului este subliniată de legisla-
ția patrimoniului cultural mobil și 
imobil. Aceasta stipulează că depozi-
tarea, temporară sau permanentă, a 
bunurilor culturale muzeale se face 
doar în spații corespunzătoare. 
Normele de conservare și restaurare 
interzic expunerea sau depozitarea 
bunurilor într-un spațiu nou construit 
înainte de asigurarea stabilizării 
microclimatului interior (perioadă de 
3-6 luni de la finalizarea lucrărilor). 
De asemenea, spațiile de depozitare 
și restaurare trebuie să fie salubre, 
stabile din punct de vedere al micro-

climatului, lipsite de noxe și echipate 
cu instalații de iluminat, încălzire, 
apă și canalizare în stare bună și veri-
ficate temeinic. Securitatea bunurilor 
depozitate și respectarea reglemen-
tărilor privind prevenirea și combate-
rea incendiilor sunt de asemenea 
obligatorii.

Proiectul „Clădire multifuncțională 
cu scop de expunere imersivă a pro-
ceselor de restaurare/conservare, 
depozit de tranzit și carantină” a fost 
depus și câștigat prin Programul 
Timișoara Capitală Europeană a 
Culturii 2023. Investiția totală până în 
prezent se ridică la aproape 1 milion 
de euro, iar costurile pentru achiziți-
onarea aparaturii necesare vor fi 
suportate de Consiliul Județean Timiș.

Noua clădire include următoarele 
spații:

Zonă logistică: spațiu care permite 
accesul vehiculelor de transport.

Depozit tampon: spațiu pentru tri-
ajul elementelor descărcate în zona 
logistică, care sunt apoi direcționate 
către carantină sau depozit.

Atelier: destinat proceselor de 
restaurare, inclusiv demonstrațiilor 
publice.

Spații tehnice: destinate tablouri-
lor electrice și branșamentelor.

Birouri: pentru personalul care 
deservește ansamblul pavilionar.

Spații multifuncționale: pentru 
exponate sau activități cu publicul.

Prin acest proiect, Muzeul Satului 
Bănățean își reafirmă angajamentul 
de a proteja și valorifica patrimoniul 
cultural, oferind publicului posibilita-
tea de a observa și învăța direct pro-
cesele de restaurare, contribuind ast-
fel la educarea și sensibilizarea comu-
nității față de importanța conservării 
bunurilor culturale.

Achiziția microbuzelor electrice de 
8+1 locuri, în procedură de evaluare
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Indicatorii tehnico-economici și devizul 
pentru reabilitarea Bibliotecii Județene 

„Sorin Titel” au fost actualizați

Mobilier, materiale didactice și echipamente 
digitale pentru 24 de școli din județul Timiș

Planuri pentru creșterea calității vieții generațiilor viitoare

Consiliul Județean Timiș continuă demersurile 
pentru dotarea cu mobilier, materiale didactice 
și echipamente digitale a unităților de învăță-
mânt preuniversitar și a celor conexe din județul 
Timiș. Astfel, au fost reluate achizițiile de echipa-
mente digitale, loturi necontractate, cu o valoare 
de aproape 70.000 lei cu TVA, reprezentând echi-
pamente periferice și licențe.

Administrația județeană implementează în pre-
zent proiectul „Dotarea cu mobilier, materiale 
didactice și echipamente digitale a unităților de 
învățământ preuniversitar și a unităților conexe 
din județul Timiș”, care are ca obiectiv facilitarea 
accesului la educație a elevilor din 24 de unități de 
învățământ preuniversitar din Timiș, crearea unei 
infrastructuri de calitate, a unui sistem de educa-
ție echitabil atât în mediul urban, cât și în mediul 
rural prin dotarea cu mobilier adecvat vârstei ele-
vilor, materiale didactice moderne, inclusiv echi-
pamente digitale, investiții vitale pentru creșterea 
calității vieții generațiilor viitoare.

Valoarea totală a contractului de finanțare este 
de 17,3 milioane de lei, din care valoarea eligibilă 
din PNRR este în cuantum de 14,5 milioane de lei.

Beneficiază de astfel de dotări 24 de unități de 
învățământ preuniversitar, cu personalitate juri-
dică proprie, 8 școli speciale și 2 unități conexe din 
administrarea Județului Timiș, prin Consiliul 
Județean Timiș plus alte 14 unități de învățământ 
preuniversitar pentru care Județul Timiș a fost 
delegat să depună cerere, în virtutea autonomiei 
locale. 

Unitățile de învățământ sunt următoarele: 
1.	 Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă 

„Dumitru Ciumăgeanu”, Timișoara
2.	 C.S.E.I. „P. Popescu Neveanu” (C.S.E.I. „P. 

Popescu-Neveanu”), Timișoara
3.	 Liceul Teoretic Special „Iris”, Timișoara
4.	 Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă 

„Constantin Pufan”, Timișoara
5.	 Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă 

„Constantin Păunescu”, Recaș, Oraș Recaș
6.	 Centrul Şcolar pentru Educaţie Incluzivă 

„Alexandru Roşca”, Lugoj, Municipiul Lugoj
7.	 Liceul Tehnologic Special „Gheorghe Atanasiu”, 

Timișoara
8.	 Centrul de Resurse și Asistență Educațională 

„Speranța”, Timișoara
9.	 Școala Profesională Specială, Buziaș, Oraș 

Buziaș
10.	Centrul Județean de Resurse și Asistență 

Educațională Timiș, Timișoara

11.	Liceul Tehnologic „Sfântul Nicolae”, Deta, 
Oraș Deta

12.	Grădinița P.P. Deta, Oraș Deta
13.	Liceul Teoretic Gătaia, Oraș Gătaia
14.	Școala Gimnazială Balinț, Comuna Balinț
15.	Școala Primară Bara, Comuna Bara
16.	Școala Gimnazială Becicherecu Mic, Comuna 

Becicherecu Mic
17.	Școala Gimanzială Denta, Comuna Denta
18.	Școala Gimnazială Dudeștii Noi, Comuna 

Dudeștii Noi
19.	Școala Gimnazială Satchinez, Comuna Satchinez
20.	Școala Primară Secaș, Comuna Secaș
21.	Școala Gimnazială Tormac, Comuna Tormac
22.	Școala Gimnazială Racovița, Comuna 

Racovița
23.	Școala Gimnazială, Victor Vlad Delamarina, 

Comuna Victor Vlad Delamarina
24.	Școala Gimnazială Ghizela, Comuna Ghizela.
Sunt beneficiarele unor astfel de dotări nu mai 

puțin de 315 săli de clasă, 10 laboratoare de științe, 
47 cabinete școlare, 3 ateliere de practică, care vor 
dispune de materiale, echipamente didactice și 
echipamente digitale.

Consiliul Județean Timiș se asigură, astfel, de  
îmbunătățirea condițiilor de învățare și de crea-
rea unui mediu educațional stimulativ și modern 
pentru elevi și cadrele didactice. De asemenea, 
implementarea proiectului are drept scop redu-
cerea discrepanțelor în ceea ce privește accesul 
la resursele educaționale între diferitele unități 
de învățământ din județul Timiș.

Consiliul Județean Timiș, prin Direcția 
Generală de Asistență Socială și Protecția 
Copilului Timiș, instituție subordonată, a 
depus cererea de finanțare pentru 
Programul privind instalarea sistemelor 
de panouri fotovoltaice pentru produce-
rea de energie electrică, în vederea aco-
peririi necesarului de consum şi livrării 
surplusului în reţeaua naţională pentru 
unităţi de cult, instituţii şi autorităţi 
publice din sistemul naţional de asis-
tenţă socială, precum şi entităţi juridice 
nonprofit acreditate pentru furnizarea de 
servicii sociale pentru imobilul situat în 
localitatea Lugoj, Centru de zi de recupe-
rare pentru copii cu dizabilități.

Având în vedere consumul mediu 
lunar, precum și cuantumul mediu 
lunar al facturilor achitate, DGASPC 
Timiș dorește instalarea sistemelor 
de panouri fotovoltaice ce vor contri-
bui la scăderea costurilor de întreți-
nere și funcționare a centrului de zi.

Realizarea investiției privind 
„Instalare sistem panouri fotovoltaice 

în Lugoj, str. Făgetului, nr.158A, județul 
Timiș” are ca obiectiv principal redu-
cerea costurilor la energia electrică 
consumată. 

„În mod cert, acest program repre-
zintă creşterea eficienţei energetice, 
îmbunătăţirea calităţii aerului şi redu-
cerea emisiilor de gaze cu efect de seră. 
Prin utilizarea sistemelor de panouri 
fotovoltaice pentru producerea de 
energie electrică necesară consumului 
propriu, aceste lucrări majore și de o 
importanță ridicată, nu numai că vor 
îmbunătății calitatea vieții beneficiari-
lor, dar vor sprijini și economia locală”, 
spune președintele CJ Timiş, Alin Nica.

Valoarea solicitată pentru achiziția 
și instalarea panourilor fotovoltaice 
necesare este de un milion de lei, 
nerambursabili, sumă maximă eligi-
bilă finanțată prin Administrația 
Fondului pentru Mediu, iar contribuția 
proprie ce trebuie asigurată şi susţi-
nută din surse proprii ale bugetului de 
venituri și cheltuieli al DGASPC Timiș 
este de cca. 75 mii lei, TVA inclus.

În etapa de pregătire a proiectului, 
DGASPC Timiș a semnat contractul de 
servicii nr. 217 din 30 mai 2024, având 
ca obiect realizarea Studiului de fezabi-
litate, Instalare panouri fotovoltaice 
Lugoj, încheiat cu SC Belcons Civil 
Engineering SRL., care a întocmit şi pre-
dat documentaţia tehnico-economică 
- etapa Studiul de Fezabilitate.

În plenul de la începutul lunii 
iulie, Consiliul Județean Timiș a 
aprobat proiectul de hotărâre pri-
vind „Reaprobarea principalilor indi-
catori tehnico-economici și aproba-
rea devizului general actualizat pen-
tru proiectul de investiție publică 
reabilitare imobil Piața Libertății nr. 
3”, finanțat prin Programul Național 
de Consolidare a Clădirilor cu Risc 
Seismic Ridicat.

Demersul a fost necesar având în 
vedere finalizarea procedurii de 
recepție a Proiectului tehnic și a 
Devizului General actualizat, pre-
cum și cerințele stipulate în HG 
907/2016, care impun evidențierea 
separată a cheltuielilor care nu sunt 
acoperite de la bugetul de stat. Prin 
PNCCRSR sunt destinate reamenajă-

rii Bibliotecii Județene „Sorin Titel 
peste 14,5 milioane de lei iar, de la  
bugetul local se vor aloca aproxima-
tiv 6,5 milioane de lei cu TVA inclus. 

„Reabilitarea clădirii va fi realizată 
conform normelor moderne de efici-
ență energetică și va îmbunătăți sem-
nificativ calitatea serviciilor oferite de 
bibliotecă. Timișenii pasionați de lec-
tură se vor bucura de colecțiile noas-
tre în condiții deosebite”, a declarat 
Alin Nica, președintele CJ Timiș.

Modernizarea presupune reabili-
tarea fațadelor, modificări interioare 
și exterioare ale clădirii, amenajarea 
parțială a mansardei și podului exis-
tent, precum și instalarea unui lift 
interior și acces exterior. Se vor face 
intervenții structurale și arhitecturale 
și se vor înlocui instalațiile interioare. 

Panouri fotovoltaice pentru 
Centrul de zi de recuperare 

pentru copii cu dizabilități, Lugoj
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Conducerea CJ Timiș 

vAlin Adrian Nica – președintele Consiliului 
Județean Timiș 
vVicepreședinte: Alexandru Constantin Proteasa 
vVicepreședinte: Cristian Alin Moș 
vSecretar general al județului Timiș: Ioan Dănuț 
Ardelean 

Instituțiile subordonate

Servicii publice 
Direcția Generală de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Timiș
Piața Regina Maria nr. 3, Timișoara, cod poștal 
300004, Județul Timiș, România, Tel: 0040 256 490281 
0040 256 494030 Fax: 0040 256 407066 
E-mail: dgaspctm@dgaspctm.ro 
Web: www.dgaspctm.ro

Direcția Prestări Servicii Timiș
Piața Regina Maria nr. 3, Timișoara, cod poștal 
300077, Județul Timiș, România, Tel: 0356 800 150 
E-mail: secretariat@dpstimis.ro
Web: www.dpstimis.ro

Direcția de Evidență a Persoanelor Timiș
Str. Franz Liszt nr. 3, Timișoara, cod poștal 300081,
Județul Timiș, România, Tel: 0040 356 455455 
E-mail: dept@cjtimis.ro 
Web: www.deptimis.ro

Publicaţie realizată de Compartimentul de 
comunicare al Consiliului Judeţean Timiş

S.C. TIPOGRAFIA PROD COM S.R.L.
Târgu-Jiu, Gorj, str. Lt. Col. Dumitru Petrescu, nr.20

Tel. 0253-212.991, Fax 0253-218.343
E-mail: tipografia.prodcom@gmail.com

Pre-press & print:

ISSN: 1842-323X

Cultură 

Biblioteca Judeţeană Timiş ,,Sorin Titel”
Piaţa Libertăţii nr. 3, Timişoara cod poştal 300077, 
Judeţul Timiş, România, Tel. 0040 256 430746 
E-mail:contact@bjt.ro 
Web: http://www.bjt.ro 

Centrul de Cultură şi Artă al Judeţului Timiş
Str. E. Ungureanu nr. 1, Timişoara, cod poştal 
300079, Judeţul Timiş, România, Tel.: 0040 256 435158 
E-mail: cecart@cecart.ro
Web: www.ccajt.ro

Muzeul Naţional al Banatului 
Piaţa Huniade nr. 1, Timişoara, cod poştal 300002 
Judeţul Timiş, România, Tel.:0040 256 491339 
E-mail: muzeul.banatului@yahoo.com 
Web: mnab.ro/ro/ 

Muzeul Național de Artă Timişoara
Piaţa Unirii nr. 1, Timişoara, cod poştal 300085, 
Judeţul Timiş, România, Tel.:0040 256 491592 
E-mail: muzeuldeartatimisoara@gmail.com 
Web: contact@mnart.museum

Muzeul Satului Bănăţean Timişoara 
Aleea Avram Imbroane nr. 31, Timişoara, cod poştal 
300136, Judeţul Timiş, România, Tel.:0040 256 225588 
E-mail: contact@muzeulsatuluibanatean.ro
Web: www.muzeulsatuluibanatean.ro

Teatrul pentru Copii şi Tineret ,,Merlin”
Bulevardul Regele Carol I nr. 3, Timişoara, 
cod poştal 300172, Judeţul Timiş, România, 
Tel.:0040 256 493049; 0356 101730 
E-mail: office@teatrul-merlin.ro 
Web: www.teatrul-merlin.ro 

Contact: 

Adresă: Bd. Revoluției din 1989 nr. 17, Timișoara,
Cod poștal 300034, Județul Timiș, România 

Telefonul cetățeanului: 

0256 406406 /Tel: 0040 0256 406300 
Tel: 0040 0256 406400; Tel: 0040 0256 406500
E-mail: cjt@cjtimis.ro; Web: www.cjtimis.ro

Hotărârile Consiliului Județean Timiș din iunie 2024
1. HOTĂRÂREA nr. 120/14.06.2024 

privind aprobarea depunerii de către 
Direcția Generală de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Timiș a unei Cereri de 
finanțare pentru proiectul „Instalare sis-
tem panouri fotovoltaice în Lugoj, str. 
Făgetului, nr. 158A, județul Timiș”.

2. HOTĂRÂREA nr. 121/26.06.2024 
pentru completarea Hotărârii Consiliului 
Județean Timiș nr. 290/19.12.2023 privind 
aprobarea tarifelor de interes județean și 
a prețurilor de pornire la licitații pentru 
anul fiscal 2024.

3. HOTĂRÂREA nr. 122/26.06.2024 
privind solicitarea de trecere a unui bun 
imobil din domeniul public al comunei 
Sânandrei în domeniul public al Județului 
Timiș.

4. HOTĂRÂREA nr. 123/26.06.2024 
pentru modificarea Hotărârii Consiliului 
Județean Timiș nr. 349/24.11.2022 privind 
solicitarea de trecere a unor bunuri imobile 
din domeniul public al comunei Iecea Mare 
în domeniul public al Județului Timiș.

5. HOTĂRÂREA nr. 124/26.06.2024 
pentru modificarea Hotărârii Consiliului 
Județean Timiș nr. 260/16.12.2019 privind 
aprobarea declanșării procedurii de expro-
priere a imobilelor situate pe amplasa-
mentul lucrării de utilitate publică de inte-
res județean „Asfaltare DJ 591 C, sector DN 
6 - Săcălaz”.

6. HOTĂRÂREA nr. 125/26.06.2024 
pentru modificarea Hotărârii Consiliului 
Județean Timiș nr. 151/23.09.2020 privind 
aprobarea declanșării procedurii de expro-
priere pentru execuția proiectului 
„Ranforsare DJ 692B Tomnatic-DN 6, pro-
pus a fi amplasat în extravilan și intravilan 
Comuna Tomnatic, Județul Timiș”.

7. HOTĂRÂREA nr. 126/26.06.2024 
privind aprobarea Criteriilor pentru stabi-
lirea ordinii de prioritate în soluționarea 
cererilor de locuință și în repartizarea 
locuințelor pentru specialiști în sănătate, 
destinate închirierii.

8. HOTĂRÂREA nr. 127/26.06.2024 pri-
vind aprobarea Organigramei și Statului de 
funcții ale societății RUWATIM SMDP S.R.L.

9. HOTĂRÂREA nr. 128/26.06.2024 
privind modificarea Hotărârii Consiliului 
Județean Timiș nr. 182/31.08.2021 privind 
aprobarea devizului actualizat la faza de 
Proiect Tehnic revizuit pentru investiția 
„Reabilitarea, consolidarea, modernizarea 
și accesibilizarea spațiilor educaționale 
din cadrul Liceului Teoretic Special „IRIS”, 
Cod SMIS 116274.

10. HOTĂRÂREA nr. 129/26.06.2024 
privind modificarea Hotărârii Consiliului 
Județean Timiș nr. 138/27.06.2018 pri-
vind aprobarea proiectului „Reabilitarea, 
consolidarea, modernizarea și accesibili-
zarea spațiilor educaționale din cadrul 
Liceului Teoretic special „IRIS”, cu reali-
zarea de măsuri de sprijinire a eficienței 
energetice prin gestionarea inteligentă a 
energiei și utilizarea energiei din surse 
regenerabile”, Cod SMIS 116274.

11. HOTĂRÂREA nr. 130/26.06.2024 
privind aprobarea Monografiei economi-
co-militare a județului Timiș - ediția 2024.

12. HOTĂRÂREA nr. 131/26.06.2024 
privind darea în folosință gratuită a unor 
bunuri aflate în patrimoniul Județului 
Timiș către Spitalul Clinic Județean de 
Urgență „Pius Brînzeu” Timișoara.

13. HOTĂRÂREA nr. 132/26.06.2024 
privind aprobarea structurii organizatorice 
a Direcției Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Timiș.

14. HOTĂRÂREA nr. 133/26.06.2024 
privind aprobarea Organigramei și Statului 
de funcții ale Direcției de Evidență a 
Persoanelor Timiș.

15. HOTĂRÂREA nr. 134/26.06.2024 pri-
vind aprobarea Organigramei și Statului de 
funcții al Direcției de Prestări Servicii Timiș.

16. HOTĂRÂREA nr. 135/26.06.2024 
privind aprobarea Organigramei și Statului 
de funcții ale Bibliotecii Județene Timiș 
„Sorin Titel”.

17. HOTĂRÂREA nr. 136/26.06.2024 
privind aprobarea Organigramei și Statului 
de funcții al Centrului de Cultură și Artă al 
Județului Timiș.

18. HOTĂRÂREA nr. 137/26.06.2024 
privind aprobarea Organigramei și Statului 
de funcții al Muzeului Național al Banatului.

19. HOTĂRÂREA nr. 138/26.06.2024 
privind aprobarea Organigramei și Statului 
de funcții al Muzeului Satului Bănățean 
Timișoara.

20. HOTĂRÂREA nr. 139/26.06.2024 
privind aprobarea Organigramei și Statului 
de funcții al Muzeului Național de Artă 
Timișoara.

21. HOTĂRÂREA nr. 140/26.06.2024 
privind aprobarea Organigramei și Statului 
de funcții al Teatrului pentru Copii și 
Tineret „Merlin” Timișoara.

22. HOTĂRÂREA nr. 141/26.06.2024 
privind aprobarea Regulamentului de 
organizare și funcționare al Direcției de 
Prestări Servicii Timiș.

23. HOTĂRÂREA nr. 142/26.06.2024 
privind aprobarea Regulamentului de 
organizare și funcționare al Teatrului pen-
tru Copii și Tineret „Merlin” Timișoara.

24. HOTĂRÂREA nr. 143/26.06.2024 
privind aprobarea Regulamentului de 
organizare și funcționare al Muzeului 
Satului Bănățean Timișoara.

25. HOTĂRÂREA nr. 144/26.06.2024 
privind aprobarea Regulamentului de 
organizare și funcționare al Muzeului 
Național de Artă Timișoara.

26. HOTĂRÂREA nr. 145/26.06.2024 
privind aprobarea Regulamentului de 
organizare și funcționare al Direcției de 
Evidență a Persoanelor Timiș.

27. HOTĂRÂREA nr. 146/26.06.2024 
privind aprobarea Regulamentului de 
organizare și funcționare al Centrului de 
Cultură și Artă al Județului Timiș.

28. HOTĂRÂREA nr. 147/26.06.2024 
privind aprobarea Regulamentului de 

organizare și funcționare al Bibliotecii 
Județene Timiș „Sorin Titel”.

29. HOTĂRÂREA nr. 148/26.06.2024 
privind aprobarea Organigramei și a 
Statului de funcții ale Județului Timiș.

30. HOTĂRÂREA nr. 149/26.06.2024 
privind aprobarea Organigramei și Statului 
de funcții ale societății SERVICE CONS 
PREST S.R.L.

31. HOTĂRÂREA nr. 150/26.06.2024 
privind aprobarea Regulamentului de 
organizare și funcționare al aparatului de 
specialitate al Consiliului Județean Timiș.

32. HOTĂRÂREA nr. 151/26.06.2024 
privind aprobarea rectificării nr. 4 a buge-
tului local al județului Timiș pe anul 2024.

33. HOTĂRÂREA nr. 152/26.06.2024 
privind aprobarea completării anexei nr. 1 
la Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 
206/28.10.2016 privind aprobarea dării în 
administrare a unor bunuri imobile aflate 
in domeniul public al Județului Timiș, 
către unele instituții publice de interes 
județean.

34. HOTĂRÂREA nr. 153/26.06.2024 
privind aprobarea Devizului General actu-
alizat la faza Proiect tehnic, pentru obiec-
tivul de investiții „Renovare energetică 
moderată a clădirii Corp C7 - Liceul 
Tehnologic Special Gheorghe Atanasiu”, 
precum și asigurarea finanțării cheltuieli-
lor neeligibile.

35. HOTĂRÂREA nr. 154/26.06.2024 
privind aprobarea modificării Anexei la 
Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 
52/2022 privind aprobarea listei obiective-
lor de interes județean la care se execută 
pază prin Direcția de Prestări Servicii 
Timiș.

36. HOTĂRÂREA nr. 155/26.06.2024 
privind aprobarea dării în folosință gratuită 
a unor bunuri imobile aflate în domeniul 
public al Județului Timiș, Centrului Școlar 
pentru Educație Incluzivă „Constantin 
Păunescu” Recaș.
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Pe parcursul lunii iunie, pe raza 
județului Timiș, Direcția de Drumuri și 
Transport a Consiliului Județean Timiș 
a efectuat mai multe controale referi-
toare la respectarea de către transpor-
tatori a prevederilor legale privind 
limita maximă admisă de greutate pe 
osie. Verificările au fost făcute în 
puncte cu cântar fix, de pe drumurile 
județene aflate în administrare. Astfel, 
dispozitivele de cântărire au fost 
amplasate la Alioș - DJ 691, la limită cu 
județul Arad, Chevereșu Mare pe DJ 
592, la Bucovăț pe DJ 609F. De aseme-
nea, echipele mixte de control au fost 
prezente și la Utvin pe DJ 591 și Crivina 
pe DJ 680. 

Au fost verificate aproximativ 40 de 
autocamioane, fără a fi constatate de 
această dată depășiri ale greutății 
maxime admise. Totuși, trebuie rea-

mintit și că în luna iunie, pentru auto-
vehiculele cu masa mai mare de 7,5 
tone au fost impuse restricții de circu-
lație pe timpul zilei, din cauza tempe-
raturilor caniculare și a codurilor anun-
țate de Administrația Națională de 
Meteorologie, fapt care a determinat 
reducerea numărului de mașini care a 
tranzitat drumurile monitorizate pe 
timpul zilei. 

În schimb, în cursul lunilor aprilie și 
mai 2024, au fost verificate circa 130 
de autocamioane, fiind aplicate 
amenzi în cuantum de 60.000 de lei. 

Controalele realizate nu se limi-
tează doar la verificarea tonajului, ci 
au și un caracter de informare și de 
conștientizare în rândul transportato-
rilor și a șoferilor care conduc acest tip 
de camioane, în legătură cu regulile de 
folosire a drumurilor județene.

Direcția Generală de Asistență Socială 
și Protecția Copilului din cadrul 
Consiliului Județean Timiș recrutează 
persoane care doresc să asigure, la 
domiciliul lor, creșterea, îngrijirea și edu-
carea copiilor pentru care a fost institu-
ită o măsură de protecție specială. 

Cei interesați pot depune o cerere 
la Registratura DGASPC Timiș sau o pot 
transmite prin poștă, cu confirmare de 
primire (la adresa DGASPC Timiș, Piața 
Regina Maria nr. 3, Timișoara, jud. 
Timiș) sau prin e-mail (document sca-
nat) la adresele dgaspctm@dgaspctm.
ro sau dgaspctm@gmail.com.

Acestea vor fi însoțite de un curri-
culum vitae al solicitantului, copie 
după actul de identitate (cu domici-
liul stabil pe raza județului Timiș), 
copie după diploma de studii a ulti-
mei școli absolvite, cazier judiciar, o 
adeverință conform prevederilor art 
23 din Legea 118/2019 (certificat de 
integritate comportamentală), adeve-
rință medicală din care să rezulte că 
nu suferă de boli transmisibile, infec-
to-contagioase sau psihice. De ase-
menea, la acestea se va adăuga o 
scurtă prezentare a persoanelor cu 
care locuiește solicitantul și gradul de 
rudenie cu acestea.

Cererile de evaluare, precum și cea 
de eliberare a adeverinței privind 
Legea nr. 188/2019  pot fi descărcate 

de pe site-ul DGASPC Timiș (secțiunea 
Formulare). 

În urma depunerii cererii, angajaţii 
din cadrul DGASPC Timiș vor efectua o 
evaluare socială a solicitantului, pentru 
stabilirea situațiilor în care cei care 
doresc să practice această meserie  au 
capacitate deplină de exercițiu și pre-
zintă garanții morale și materiale pen-
tru îndeplinirea corectă a obligațiilor ce 
le revin referitoare la creșterea, îngriji-
rea și educarea copiilor pe care îi vor 
primi în plasament. De asemenea, ei 
trebuie să facă dovada deținerii în folo-
sință a unei locuințe care să acopere 
necesitățile de locuit, de preparare a 
hranei, igienă, educație și odihnă ale 
utilizatorilor săi, inclusiv pe cele ale 
copiilor care urmează a fi primiți în pla-
sament și să aibă studii medii absolvite 
sau școală profesională. 

Conform legii, nu pot deveni asistenţi 
maternali profesionişti sau familii/per-
soane de plasament persoanele care: au 
suferit o condamnare prin hotărâre jude-
cătorească rămasă definitivă, pentru 
săvârşirea cu intenţie a unei infracţiuni, 
au fost decăzute din drepturile părintești 
sau al căror copil a fost declarat aban-
donat prin hotărâre judecătorească 
rămasă definitivă,  ori suferă de boli cro-
nice transmisibile şi boli psihice.

Ulterior evaluării, cei care îndepli-
nesc criteriile vor urma cursuri de for-

mare profesională, cu o durată de 
minim 60 de ore, organizate, gratuit, la 
sediul DGASPC Timiș.

Persoana/familia de plasament/
asistentul maternal profesionist repre-
zintă persoana fizică evaluată în con-
dițiile legii, care, prin activitatea pe 
care o desfășoară la domiciliul său, 
asigură creșterea, îngrijirea și educa-
rea, necesare în vederea unei dezvol-
tări fizice, mentale, spirituale, afective, 
morale şi sociale armonioase a copiilor 

pentru care s-a instituit o măsură de 
protecție specială. 

Persoana/familia de plasament/asis-
tentul maternal profesionist asigură, 
totodată, integrarea copiilor pentru care 
s-a instituit o măsură de protecție speci-
ală în familia lor, în comunitatea din care 
fac parte și în societate ca ansamblu.

Cei care doresc informații supli-
mentare le pot obține de la DGASPC 
Timiș - telefon 0256-490281, 494030, 
interioare 111 și 180.

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Deșeuri 
Timiș a participat din nou la ediția anuală a concur-

sului de bărcuțe din materiale reciclabile, „Make It, 
Race It, Recycle It”. Activitățile desfășurate de echipa 
ADID Timiș în cadrul evenimentului au inclus sesiuni 
de informare despre importanța gestionării respon-
sabile a deșeurilor, reciclare și jocuri educative pen-
tru copii.

Evenimentul, devenit deja tradiție, reunește 
comunități, organizații și tineri pasionați de prote-
jarea mediului înconjurător și de promovarea reci-
clării. Concursul, care a avut loc pe malul râului 
Bega, a atras un număr impresionant de participanți 
și spectatori. Bărcuțele construite din materiale 
reciclate au fost adevărate opere de artă, demon-
strând ingeniozitatea și creativitatea echipelor par-
ticipante. Scopul principal al competiției este de a 

sublinia importanța reciclării și a reutilizării mate-
rialelor, contribuind astfel la educarea publicului cu 
privire la beneficiile sustenabilității.

Prin implicarea în „Make It, Race It, Recycle It”, 
ADID Timiș a reușit să transmită un mesaj puternic 
despre necesitatea reciclării și a protejării mediului 
înconjurător. ADID Timiș continuă să participe la 
astfel de evenimente și să dezvolte noi proiecte care 
să sprijine protejarea mediului înconjurător, impli-
când activ comunitatea și promovând un stil de 
viață sustenabil. Aceste activități fac parte din 
Campania de informare si educare a publicului, 
organizată de ADID Timiș și Organizațiile partenere 
care Implementează Răspundera Extinsă a 
Producătorilor (OIREP-uri).

Controale preventive la transportatori

ADID Timiș a susținut importanța reciclării în 
cadrul  concursului „Make It, Race It, Recycle It”

DGASPC recrutează asistenți maternali
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Festivalul JAZZx, finanțat de Consiliul Județean 
Timiș, este organizat de Muzeul Național al Banatului 
și produs de Centrul Cultural PLAI. Evenimentul, des-
fășurat în centrul Timișoarei la începutul lunii iulie, a 
beneficiat de sprijinul partenerilor de-a lungul etape-
lor sale de dezvoltare, iar accesul a fost gratuit.

Prin intermediul JAZZx, Timișoara continuă să se 
afirme în 2024 ca o capitală culturală vibrantă și armo-
nioasă, în care jazz-ul, un gen muzical divers și multi-
cultural, devine un catalizator pentru toleranță și acces 
liber la acte culturale de înaltă calitate. JAZZx, festival 
emblematic al Capitalei Europene a Culturii, nu este 
doar o manifestare muzicală, ci și un gest semnificativ 
ce consolidează identitatea culturală a orașului, evi-
dențiind Timișoara ca un simbol al multiculturalismu-

lui în România și Europa și ca un centru al energiei 
culturale vibrante.

JAZZx va continua să fie o platformă unde talentul 
și pasiunea pentru jazz se îmbină pentru a crea expe-
riențe memorabile pentru public. În 2024, vom pre-
zenta o serie impresionantă de artiști de talie mondi-
ală, care vor susține spectacole remarcabile și vor 
încânta audiența cu improvizații și creativitate neîn-
grădite. Fiecare artist aduce o perspectivă unică asu-
pra muzicii jazz, transformând fiecare moment într-o 
călătorie sonoră captivantă.

Printre primii artiști care au urcat pe scena JAZZx 
2024 s-au numărat:

Jordan Rakei - Maestrul neo-soul-ului și al jazz-
ului, a adus un amestec captivant de sunete și impro-
vizații inovatoare;

GoGo Penguin - Trio-ul de jazz contemporan a 
încântat audiența cu explorarea lor dinamică a jazz-
ului modern;

Roberto Fonseca - Pianistul și compozitorul cuba-
nez a oferit o reprezentație incendiară, aducând influ-
ențe diverse în sunetul său distinctiv;

MonoNeon - Artistul experimental, cunoscut pentru 
abordarea sa inovatoare a bass-ului și a sunetului funk, 
a oferit un spectacol plin de energie și creativitate;

Jazzbois - Trio-ul, cunoscut pentru amestecul lor 
neconvențional de jazz, hip-hop și electronică, a adus 
o vibrație proaspătă și inovatoare în cadrul festivalului.

După acest succes, JAZZx continuă să fie un reper 
al excelenței culturale și al diversității artistice, îmbo-
gățind peisajul cultural al Timișoarei.

Zeci de mii de participanți 
au fost prezenți la evenimen-
tul emblematic al începutului 
de vară din vestul țării. Flight 
Festival 2024, ajuns la a șasea 
ediție, a demonstrat încă o 
dată că nu este doar un festi-
val de muzică, ci un veritabil 
proiect cultural finanțat de 
Consiliul Județean Timiș prin 
programul TimCultura 2024. 
Evenimentul a reușit să îmbine 
armonios muzica, arta și teh-
nologia, oferind participanților 
o experiență culturală unică.

Muzeul Satului Bănățean 
și-a transformat complet înfăți-
șarea pentru a găzdui cele trei 
zile incendiare de distracție. 
Flight Festival, unic în Europa 
de Est, a reunit diverse forme 
de expresie artistică și tehnolo-
gică, punând accent pe creati-
vitate și inovație – valorile defi-
nitorii ale acestui eveniment.

Flight Festival este recunos-
cut pentru conceptul său de 
„edutainment”, unde muzica 
se împletește cu educația. 
Organizatorii au creat nume-

roase zone de interes, adap-
tate pentru diverse categorii de 
public, asigurându-se că fie-
care participant a avut parte 
de momente memorabile. 
Atmosfera vibrantă și diversifi-
cată a fost punctul central al 
festivalului, captivând pe toți 
cei prezenți.

Printre artiștii care au 
încântat publicul la această 
ediție se numără nume sonore 
precum James Arthur, BUG 
Mafia, Deliric x Silent Strike & 
Muse Orchestra, Subcarpați, 

Bosquito, Grasu XXL, The Mono 
Jacks, Mario Fresh, Andi 
Moisescu, Macky Gee, Kara, 
Circadian și Tantrum Desire. 
Fiecare prestație a adus un 
plus de energie și a contribuit 
la succesul festivalului.

Flight Festival 2024 nu s-a 
limitat doar la muzică. Eve
nimentul a fost o oportunitate 
pentru participanți de a 
explora diverse forme de artă 
și știință, prezentând tehnolo-
gii de ultimă oră. Festivalul 
și-a propus să atragă publicul 

către noi cunoștințe și experi-
ențe, făcându-l să-și dorească 
să descopere mai mult.

Flight Festival 2024 a reușit 
să îmbine armonios divertis-
mentul cu educația, creând un 
eveniment de neuitat pentru 
toți participanții. Cu sprijinul 
Consiliului Județean Timiș și al 
programului TimCultura 2024, 
festivalul a adus în prim-plan 
importanța creativității și ino-
vației, consolidându-și poziția 
ca un punct de referință în pei-
sajul cultural din Europa de Est.

Parada etniilor, spectacol de teatru 
pentru copii, atelier de amintiri, karaoke, 
atelier de pictură și coregrafie, degustări 
de produse gastronomice tradiționale și 
spectacol folcloric multietnic - toate aceste 
activități au constituit oferta Centrului de 
Cultură și Artă al Județului Timiș, care la 
mijlocul lunii iunie a dat startul ediției din 
acest an a Festivalului Etniilor.

Sârbi, bulgari, evrei, maghiari, rromi, 
ucraineni, slovaci, germani și machedoni 
au recreat atmosfera Banatului de altădată 
la Muzeul Satului Bănățean din Timișoara. 
Într-un format nou, Festivalul Etniilor a 
propus un eveniment divers cu ateliere de 
dansuri, karaoke, teatru pentru copii, ate-
lier de amintiri, atelier de pictură,  degus-
tări de produse tradiționale, spectacol fol-
cloric și multe surprize. 9 etnii au adus pe 
scena de la Muzeul Satului Bănățean fru-
musețea costumelor tradiționale, a dansu-
rilor și a cântecelor tradiționale. 

Iubitorii tradițiilor bănățene au putut 
admira parada etniilor, teatrul pentru 
copii și să-și creeze propriile fotografii la 

atelierul cu amintiri. Spectacolul a debu-
tat cu o horă la care au fost invitați toți 
participanții, iar concomitent, celor mai 
îndrăzneți participanți le-au fost propuse 
karaoke și dansuri tradiționale, precum și 
un atelier de pictură sau degustarea de 
produse tradiționale din gastronomia 
multietnică bănățeană.

Evenimentul  a fost prezentat de Tania 
Stavilă Țunaș și organizat de Centrul de 
Cultură și Artă al Județului Timiș, în par-
teneriat cu Muzeul Satului Bănățean și 
Teatrul „Merlin”, cu susținerea financiară 
a Consiliului Județean Timiș.

La sfârșit de an școlar se fac bilan-
țurile activității de peste an a elevilor 
iar, la acest capitol, Școala de arte, 
din cadrul Centrului de Cultură și Artă 
al Județului Timiș se poate mândri cu 
rezultatele obținute. 

Astfel, din Clasa de pian coordo-
nată de prof. Laura Sabău, nu mai 
puțin de opt elevi s-au întors cu dis-
tincții în urma participării la 
”Internațional Harmonies Național 
Music for a World Wide Audience”. Au 
fost recompensați pentru prestația lor 
cu Premiul I Anna Bucsa, Ana Roșca, 
Kim Roșca, Tudor Boia, Victor-Ioan 
Sabău, Lucas-Mihai & Victor-Ioan 
Sabău (muzică de cameră), iar Toth 
David a primit Premiul de Excelență.

De asemenea, și copii de la 
Clasa de dans modern-balet, coor-
donată de prof. Adela Scorobete, 
s-au remarcat cu ocazia unor com-
petiții de dans care au avut loc la 
București și Lugoj.

La concursul „Newstar Dance 

Competition” de la București, ediția 
on stage, grupa de vârstă midi, ele-
vii de la Dansuri au obținut locul I 
la Jazz Dance și locul I la Majorete.

Iar la „Just Dance Competition” 
care s-a desfășurat la Lugoj, tocmai 
pentru a le fi subliniat efortul 
depus, ținând cont de categoria de 
vârstă la care au concurat (baby sau 
junior midi), toți cursanții au urcat 
pe podium, pe baza prestațiilor de 
la secțiunile de Majorete, Dans con-
temporan și Jazz dance.

A XII-a ediție a JAZZx a încântat din nou publicul

Talente recompensate de la 
Școala de Arte a CECART

Festivalul Etniilor, la Muzeul 
Satului Bănățean

Flight Festival 2024: Un spectacol al creativității și inovației în vestul țării


